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روز سه‌شنبه انتشار خبر اجرای مجازات 
اعدام یک تروریست در آذربایجان‌غربی که 
از عوامل شهادت 8مرزبان ایرانی بود، به بهانه 
تازه‌ای برای جریان‌های معاند تبدیل شد تا با 
دروغ‌پردازی‌های مسبوق به سابقه خود، تلاش 

کنند یک »قاتل« را »قربانی« جلوه دهند.
سحرگاه دوم اردیبهشت‌ماه حکم اعدام حمید 
حسین‌نژاد، از عوامل اصلی ترور و شهادت 
۸مرزبان ایرانی در حالی اجرا شد که رسانه‌ها 
و جریان‌های معاند در روزهای اخیر تلاش 
کردند با بهره‌گیری از انواع ابزارها، ازجمله 
طرح ادعاهای بی‌اساس با هدف »مظلوم« 
جلوه دادن او، ضمن موج‌سواری احساسات 
عمومی، واقعیت‌ها و اسناد موجود را انکار و 

این »تروریست« را »قربانی« معرفی کنند. این 
اما نخستین نمونه از پرونده‌سازی‌های دروغین 
ضدانقلاب باهدف طرح ادعاهای حقوق‌بشری 
علیه جمهوری‌اسلامی نیست و طی سال‌های 
اخیر، جریان‌های معاند بارها کوشیده‌اند 
تروریست‌ها را بی‌گناه جلوه و مجازات آنها را  
دستاویزی برای فضاسازی‌های بین‌المللی علیه 
ایران قرار دهند. اگرچه رسانه‌های معاند در 
روزهای اخیر با طرح دروغ‌های متعدد، ازجمله 

اینکه حسین‌نژاد »کوله‌بر« بوده یا اینکه در 
زمان حمله تروریستی در مکان دیگری حضور 
داشته و شبهه‌هایی از این دست، سعی کردند 
اسناد متقن موجود در پرونده که منجر به صدور 
حکم اعدام شده بود را تحت‌تأثیر قرار دهند، 
اما واقعیت این است که او از عوامل دخیل در 
حمله تروریستی آبان‌ماه 1396در غرب کشور 
بوده‌است؛ اقدامی که شهادت 8مرزبان ایرانی 

را به‌دنبال داشته است.

خون‌شویی از دستان تروریست‌ها
به‌دنبال اعدام حمید حسین‌نژاد، رسانه‌ها و جریان‌های معاند بار دیگر تلاش کردند یک »تروریست« را »قربانی« جلوه دهند

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

خبرسازان

تیتر خبر

دولت

نقشه راهی برای تعاملات جهانی
محمدرضا عارف، معاون اول 
رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت 
برنامه‌ریزی برای تبدیل ایران به مرکز 
مبادلات انرژی منطقه، عنوان کرد: 
جمهوری اسامی ایران آماده آغاز 

عصری تازه از مشارکت‌های بزرگ و هوشمندانه با جهان 
است./ایرنا

پایبندی ایران به آنچه امضا می‌کند
عباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
طی پستی در فضای‌ مجازی با تأکید 
بر اینکه بازار ایران می‌تواند صنعت 
هسته‌ای در حال رکود آمریکا را احیا 
کند، نوشت: هرگونه توافقی باید بر 

تضمین منافع اقتصادی ایران بنا شود. ایران قابل ‌اعتماد است 
و همواره به آنچه امضا می‌کند، پایبند خواهد ماند./فارس

هشدار صریح به دشمنان
سردار علی‌محمد نائینی، سخنگوی 
سپاه با هشدار صریح به دشمنان ایران، 
گفت: سپاه در اتحاد و همراهی کامل با 
سایر نیروهای‌ مسلح، در برابر هرگونه 
تعرض به عناصر اقتدار، امنیت‌ملی و 

هویت انقلابی، پاسخی بموقع، قاطع و پشیمان‌کننده خواهد 
داد./سپاه‌نیوز

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  محمدباقر قالیباف، رئیس قوه مقننه با صدور پیامی 
درگذشت پاپ فرانسیس، رهبر دینی مسیحیان کاتولیک 

جهان را تسلیت گفت.
  ایام شهادت آیت‌الله رئیسی به‌نام هفته شهدای خدمت 

نامگذاری شد.
  عباس گلرو، رئیس کمیته روابط خارجی مجلس با تأکید 
بر ضرورت واقع‌بینی و انسجام داخلی، گفت: مجلس حامی 

تیم‌ مذاکره‌کننده است.
  امیر حبیب‌الله سیاری، معاون هماهنگ‌کننده ارتش در 
پیامی تأکید کرد که سپاه پاسداران از برکات انقلاب اسلامی 

و هدایت مدبرانه امامین انقلاب است.
  جبهه تحول‌خواهان انقلابی در بیانیه‌ای تأکید کرد: توافق 
باید مشروط به تعهد آمریکا در عدم‌استفاده اروپا از »مکانیسم 

ماشه« باشد.
  در آستانه سفر پزشکیان به باکو، دیپلمات‌های ایران و 

جمهوری‌آذربایجان در تهران دیدار و گفت‌وگو کردند.
  اسکندر مومنی، وزیر کشور به‌منظور گفت‌وگو و رایزنی 
برای توسعه همکاری‌های دوجانبه در صدر هیأتی به 

تاجیکستان رفت.
  نخستین جلسه ستاد هماهنگی روابط اقتصادی خارجی 
در سال جدید با محوریت شعار »سرمایه‌گذاری برای تولید« 

برگزار شد.
  امیرسعید ایروانی، نماینده دائم ایران ادعای مداخله در 
حاکمیت جزایر ایرانی ابوموسی، تنب بزرگ و تنب کوچک 
در خلیج‌فارس را مردود و آن را نقض آشکار اصول حقوق 

بین‌الملل و منشور سازمان ملل دانست.

خط قرمز ایران در مذاکرات
فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت در نشست خبری روز 
سه‌شنبه‌خود به تشریح آخرین مواضع و اقدام‌های دولت در 
حوزه‌های مختلف پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن را در 

ادامه می‌خوانید.
  رفع مؤثر تحریم‌ها، مطالبه اصلی ما در مذاکرات 

غیرمستقیم با آمریکاست.
  موضوع انتقال اورانیوم غنی شده جزو خط قرمزهای ایران 

در مذاکرات است.
  همکاری‌های نزدیک هسته‌ای میان ایران و روسیه به‌طور 

طبیعی تأثیر بسزایی بر مذاکرات خواهد گذاشت.
  راهبرد دولت گسترش روابط با همسایگان و تعمیق روابط 
با کشورهایی است که ما نزدیکی‌های فرهنگی زیادی با 

آنها داریم.
  نگاه راهبردی در تعمیق مناسبات با عربستان داریم.

  هیچگاه مانعی بر سر ورود سرمایه‌گذاران کشورهای 
مختلف قائل نبوده‌ایم.

  خالدبن‌سلمان حامل پیام پادشاه عربستان به ایران بود و 
این حضور از یک سفر معمولی فراتر بود.

  دولت از فرایندهای فرسایشی استقبال نمی‌کند و اعتقاد 
داریم رسیدن به »توافق خوب« با حفظ منافع ملی در زمان 

کوتاه‌ محتمل است.
  دولت در حال بررسی گزینه‌های تصدی وزارت اقتصاد 

است و تلاش می‌کند بهترین گزینه را انتخاب کند.
  استانداران به‌عنوان رؤسای ستاد برگزاری گرامیداشت 

شهدای خدمت منصوب و فعال شده‌اند.
  تغییرساعت معادل یک نیروگاه هزارو۲۰۰ مگاواتی 

صرفه‌جویی به‌همراه دارد.
  استمرار طرح کالابرگ الکترونیک اراده نظام است.

اولویت‌های محرومیت‌زدایی
سردار سیدضیاءالدین حزنی، معاون هماهنگ‌کننده قرارگاه محرومیت‌زدایی سپاه تأکید کرد: براساس 
درخواست‌های مردمی، ساخت مدرسه و مسجد، آبرسانی، تسطیح زمین‌ها، ساخت پل‌هاو درمانگاه و... 

در اولویت اقدام هستند./فارس

نقش سازنده روسیه در مذاکرات
روسیه در رسیدگی به پرونده هسته‌ای ایران نقش سازنده‌ای دارد. اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امورخارجه 
با بیان این مطلب تأکید کرد: بر این باوریم که روسیه در آینده نیز به ایفای نقش مهم خود در مسئله هسته‌ای 

ایران ادامه خواهد داد و همواره نقش مثبت و سازنده او را به یاد داریم./ایسنا

صفحه‌آرا: علی حسنی

نقد و بررسی برنامه هفتم توسعه در خانه ملت
روز نظارتی مجلس

جلسه علنی روز سه‌شنبه، دوم اردیبهشت ۱۴۰۴ مجلس شورای 
اسلامی به ریاست محمدباقر قالیباف برگزار شد. جلسه‌ای که 
به‌عنوان»روز نظارتی مجلس« نام‌گذاری شده بود، جایگاه ویژه‌ای 
در رصد روند اجرای سیاست‌های کلان اقتصادی کشور پیدا کرد. 
در این جلسه، چهره‌های کلیدی دولت در صحن علنی حاضر 
شدند تا گزارشی از پیشرفت‌ها و چالش‌های برنامه هفتم توسعه 

ارائه دهند و در برابر سوالات نمایندگان قرار گیرند.

حضور چهره‌های کلیدی دولت در صحن
در این جلسه مهم، محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور 
و سید حمید پورمحمدی، رئیس سازمان برنامه و بودجه، در 
صحن علنی مجلس حضور یافتند. حضور این چهره‌ها با هدف 
ارائه گزارشی از روند اجرای برنامه هفتم توسعه و پاسخ به سوالات 
نمایندگان انجام گرفت. این رویداد، فرصتی برای بررسی دقیق 
اقدامات دولت و چالش‌های موجود در مسیر تحقق اهداف کلان 

اقتصادی بود.

قرائت گزارش کمیسیون برنامه و بودجه
در نخستین بخش از نشست، سخنگوی کمیسیون برنامه و 
بودجه، گزارشی درخصوص آخرین وضعیت تهیه و تصویب 
آیین‌نامه‌های اجرایی قانون برنامه ‌5ساله هفتم توسعه ارائه داد. 
در این گزارش تأکید شد که پیشرفت دولت در زمینه اجرای 
الزامات قانونی برنامه به نسبت سال‌های گذشته رضایت‌بخش 
بوده است، اما هنوز مشکلات و چالش‌های جدی در این مسیر 

وجود دارد.

گزارش رئیس سازمان برنامه و بودجه
سید حمید پورمحمدی، رئیس سازمان برنامه و بودجه، در 
سخنان خود با اشاره به عملکرد ‌6ماهه شورای‌عالی نظارت، اعلام 
کرد که ۶۵ آیین‌نامه اجرایی مرتبط با برنامه هفتم در سال جاری 
به تصویب رسیده است. او این دستاورد را در مقایسه با سنوات 
گذشته بی‌سابقه دانست. پورمحمدی در ادامه اظهار داشت که 
دستیابی به رشد ۸ درصدی، یکی از اهداف بنیادین برنامه هفتم 
است و برای تحقق این هدف، دولت اقدامات متعددی برای تأمین 

منابع و اصلاح ساختارها انجام داده است.

اظهارات معاون اول رئیس‌جمهور
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور، با تأکید بر اهمیت 
اجرای کامل برنامه هفتم توسعه، گفت: »دولت از ابتدای کارش 
راهبرد اصلی خود را اجرای کامل این برنامه قرار داده است.« او 
ادامه داد: »تاکنون ۱۱۸ اقدام راهبردی در قالب این برنامه تعریف 
شده و شورای ویژه‌ای با حضور وزرا و رئیس کمیسیون برنامه و 
بودجه، مسئول نظارت بر اجرای آن است.« عارف در عین حال از 
پیشرفت‌های اخیر در تصویب آیین‌نامه‌ها سخن گفت و افزود که 
در این زمینه سرعت اقدامات افزایش یافته است. با این وجود، او 
به تأخیرهایی که هنوز در برخی بخش‌ها وجود دارد نیز اشاره کرد 

و خواستار تسریع در تصویب تمامی آیین‌نامه‌ها شد.

دغدغه‌های نمایندگان درباره اجرای برنامه
در بخش‌هایی از جلسه، نمایندگان مجلس نیز نظرات خود 
را پیرامون اجرای برنامه هفتم توسعه بیان کردند. برخی 
از نمایندگان، همچون عبدالحسین روح‌الامینی و مهرداد 
گودرزوند با بيان اهمیت سرعت در تصویب آیین‌نامه‌ها و اجرای 
دقیق برنامه، بر لزوم تسریع در فرآیندهای اجرایی تأکید کردند. 
آنها معتقد بودند که اگر برنامه‌ها به‌طور دقیق و زمان‌بندی‌شده 
اجرا نشوند، بسیاری از مشکلات اقتصادی کشور همچنان باقی 

خواهند ماند.

نقدها و هشدارهای رؤسای 2 کمیسیون
غلامرضا تاجگردون، رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس، با 
هشدار نسبت به بحران نقدینگی و ناترازی مالی کشور، گفت: »یکی 
از دلایل اصلی این وضعیت، عدم ساماندهی مناسب در اجرای 
احکام برنامه‌های توسعه‌ای است. اگر نظارت‌های دقیق و مؤثری بر 
عملکرد دستگاه‌ها اعمال نشود، وضعیت اقتصادی کشور همچنان 
رو به وخامت خواهد گذاشت.« سید شمس‌الدین حسینی، رئیس 
کمیسیون اقتصادی مجلس نیز به ریشه‌های ساختاری مشکلات 
اقتصادی کشور پرداخت و گفت: »موانع اجرای برنامه هفتم عمدتاً 
ناشی از مشکلات نهادی و ساختاری اقتصاد کشور است. برای 
برون‌رفت از این وضعیت، اصلاحات جدی در سیاست‌گذاری‌ها، 

تخصیص منابع و نظارت‌های اجرایی ضروری است.«

هشدار رئیس فراکسیون محیط زیست
در یکی از بخش‌های جنجالی این جلسه، سمیه رفیعی، 
رئیس فراکسیون محیط زیست مجلس، به نبود نظارت بر 
بهره‌برداری‌های غیرقانونی از خاک سرخ جزیره هرمز اشاره کرد. 
او گفت: »از سال ۹۲ تا ۹۵، بیش از 81۱۶ تن خاک سرخ از جزیره 
هرمز برداشت شده است، بدون اینکه نظارتی بر این برداشت‌ها 
وجود داشته باشد. این وضعیت نه‌تنها به محیط زیست آسیب 

می‌زند، بلکه تهدیدی جدی برای منابع طبیعی کشور است.«

سخنان رنجبرزاده در حمایت از هماهنگی قوای سه‌گانه
اکبر رنجبرزاده، نماینده اسدآباد و عضو هیأت‌رئیسه مجلس، در 
ادامه جلسه تأکید کرد که هماهنگی و هم‌افزایی قوای سه‌گانه در 
سال جاری اهمیت ویژه‌ای دارد. او گفت: »در سال جاری، قوای 
سه‌گانه با تمامی ظرفیت در مسیر خدمتگزاری به مردم قرار دارند 
و پروژه‌های بزرگی در حال اجراست.« او همچنین از تأسیس 
پروژه‌های پتروشیمی و تولیدات پزشکی در استان‌ها به‌عنوان 

نمونه‌هایی از این تلاش‌ها یاد کرد.

سخنان موسوی درباره گفت‌وگو و اعتماد عمومی
سید فرید موسوی، نماینده مردم عجب‌شیر و مراغه، در نطق 
میان‌دستور خود تأکید کرد که راه‌حل بحران‌های فعلی کشور 
نه در تقابل، بلکه در گفت‌وگو و پذیرش نظرات مختلف است. 
موسوی گفت: »در شرایط کنونی، اعتماد عمومی به‌عنوان 
سرمایه‌ای ارزشمند باید بازسازی شود. برای این منظور، حکمرانی 

پاسخگو و عقلانی ضروری است.«

مجلس

اصل ماجرا
  شهادت مرزبان‌های ایرانی: 12آبان‌ماه 
1396انتشار خبر شهادت 8مرزبان ایرانی در 
جریان درگیری با گروهک‌های تروریستی 
در منطقه مرزی آذربایجان‌غربی، بازتاب 
گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت و برخورد قاطع با 
تروریست‌ها را به مطالبه‌ای عمومی تبدیل کرد.

  شهدا: در آن مقطع رسانه‌ها به نقل از 
مسئولان مربوطه اعلام کردند که 3نفر از شهدا 
از درجه‌داران کادر مرزبانی و 5شهید دیگر از 

سربازان وظیفه بوده‌اند.
  منطقه درگیری: براساس اطلاعات موجود، 
این حمله تروریستی حدود 15کیلومتری نوار 
مرزی منطقه چالدران در آذربایجان‌غربی به 

و‌قوع پیوسته بود.
  نحوه شهادت مرزبانان: بررسی‌ خبرها 
حکایت از آن دارد که 8شهید مرزبانی هنگامی 
که قصد رفتن به مرخصی را داشته‌اند در 
کمین تروریست‌ها گرفتار شده‌اند و به شکل 

بی‌رحمانه‌ای به شهادت رسیده‌اند.
  نقش حسین‌نژاد: وی از عوامل یکی از 
گروه‌های تروریستی در غرب کشور بوده 
که در 12آبان‌ماه 1396یک تیم تروریستی 
را به‌صورت قاچاقی از مرزهای غربی وارد 
کشور کرده و بعد از اجرای عملیات تروریستی 
در همان روز، بلافاصله تیم تروریستی را از 
مرزهای غربی کشور به‌صورت قاچاقی خارج 

کرده‌است.
  ضربه به تروریست‌ها: گفته می‌شود پیش 
از دستگیری حسین‌نژاد، دیگر اعضای این تیم 
تروریستی زیر ضربه نیروهای امنیتی قرار گرفته 
و به هلاکت رسیده بودند و او درواقع آخرین 
تروریست این تیم جنایتکار بوده که ازسوی 
دستگاه‌های امنیتی شناسایی و دستگیر 

می‌شود.
  روند بررسی پرونده: با وجود 

فضاسازی‌های گسترده معاندان درباره 
رسیدگی به پرونده حسین‌نژاد، 

این تروریست پس از گذراندن 
مراحل قضایی و با توجه به 
اسناد موجود، به‌اتهام مشارکت 
در ترور و قتل به اعدام محکوم 
شد و به سزای جنایتش رسید.

یک  اعتراف‌های    
تروریست: در روزهای اخیر 

انتشار فیلم اعتراف‌های 
حسین‌نژاد درباره نحوه 
انتقال تروریست‌ها به داخل 
ایران و بازسازی صحنه 
جرم، بازتاب گسترده‌ای 
در افکارعمومی داشت. 
در فیلم منتشر شده 

حسین‌نژاد جزئیات دقیقی 
را درباره این حمله تروریستی 

در اختیار مسئولان مربوطه قرار 
می‌دهد؛ فیلمی که حاوی تصاویر 

مستندی از حمله تروریست‌ها به 
مرزبانان ایرانی است.

جریان‌سازی رسانه‌ای
در روزهای اخیر موضوع اجرای حکم حسین‌نژاد به سوژه‌ای برای رسانه‌ها 
و جریان‌های معاند تبدیل شده بود که با توسل به انواع دروغ‌پردازی‌ها، 
نمایش تازه‌ای را علیه دستگاه قضایی ایران روی صحنه ببرند؛ نمایشی که 
رسواتر از همیشه، مهر تأیید دیگری بر حمایت ضدانقلاب از تروریست‌ها 

و تجزیه‌طلبان به‌حساب می‌آید.

پرونده قطور دروغگویی
فضاسازی‌های رسانه‌ای درباره اجرای حکم مجازات حمید 
حسین‌نژاد، رویکردی مسبوق به سابقه ازسوی رسانه‌ها و جریان‌های 
ضدانقلاب است. آنها طی سال‌های اخیر بارها کوشیده‌اند با عوض 
کردن جای »ظالم« و »مظلوم«، ضمن مشروعیت‌بخشی به 
جنایت‌های تروریست‌ها، از آنها به‌عنوان »قربانی نقض حقوق‌بشر 
در ایران« یاد کنند و اهداف ضدایرانی‌شان را در مجامع بین‌المللی 

جامه‌عمل بپوشانند.

  ماجرای سارو قهرمانی
دروغ: دی‌ماه 1396بود که رسانه‌های معاند کوشیدند با کشته‌سازی 
جوان سنندجی به نام »سارو قهرمانی« اینگونه جلوه دهند که او در 
جریان اغتشاشات ازسوی نیروهای امنیتی بازداشت و پس از چند 

روز جنازه‌اش تحویل خانواده‌اش شده است.
اصل ماجرا: واقعیت اما این بود که قهرمانی که سوابق ضدامنیتی 
داشت، در دی‌ماه 1396پس از تهدید مسلحانه یک شهروند 
سنندجی در پارکینگ شهری، متواری می‌شود و در جریان تعقیب و 
گریز با مأموران پس از تیراندازی به‌سوی آنان، در درگیری با مأموران 

کشته می‌شود.

  تروریست یا فعال مدنی؟
دروغ: شهریورماه 1397بود که رسانه‌های ضدانقلاب بار دیگر 
در حمایت از تروریست‌ها به میدان آمدند و تلاش کردند رامین 
حسین‌پناهی را به‌عنوان یک »فعال مدنی« جلوه دهند که »بی‌گناه« 
ازسوی دستگاه قضایی جمهوری‌اسلامی دستگیر شده و حکم اعدام 

دریافت کرده است.
اصل ماجرا: واقعیت اما این بود که حسین‌پناهی ضمن خارج شدن 
غیرقانونی از کشور، در قالب عناصر گروهک تروریستی و تجزیه‌طلب 
کومله وارد ایران شد و در درگیری مسلحانه با نیرو‌های حافظ امنیت 
مردم مشارکت داشت. عکس‌های متعددی از او منتشر شده که 
ضمن حمل اسلحه، در جمع تروریست‌های تجزیه‌طلب حضور دارد.

  جوان بی‌گناه؟
دروغ: در آخرین روزهای آذرماه 1403بود که رسانه‌های ضدانقلاب 
پرده دیگری از نمایش دروغ‌پردازی‌های خود را روی صحنه بردند و 
تلاش کردند سامان محمدی‌خیاره، بازداشتی امنیتی را یک جوان 
مظلوم جلوه دهند که بی‌گناه دستگیر شده و به ناحق در بازداشت 

به‌سر می‌برد.
اصل ماجرا: محمدی‌خیاره اما، از مسئولان گروهک تروریستی 
تکفیری »توحید و جهاد« بود که به شهادت رساندن چند شهروند 
اهل‌سنت، مانند ماموستا شیخ‌الاسام در کردستان ازجمله 
اقدام‌های آن بوده‌است. او بعد از بازداشت تعدادي از اعضای 
این گروهک تکفیری در سال 1388، از کردستان متواری شد 
و تا زمان دستگیری در سال 1394، به‌صورت مخفیانه در کرج 

زندگی می‌کرد.

  تطهیر تروریست‌ پژاک
دروغ: طی سال‌ گذشته یکی از سوژه‌های »تطهیر تروریست‌ها« 
از سوی رسانه‌های ضدانقلاب، پخشان عزیزی بود. 
ادعا شد که او یک فعال مدنی است که » ۱۰سال در 
کمپ‌های آوارگان جنگ با داعش در سوریه و عراق، 

مشغول‌ امدادرسانی به زنان و کودکان بوده است.«
اصل ماجرا: واقعیت اما این است که اسناد و عکس‌های 
غیرقابل انکاری وجود دارد که ثابت می‌کند پخشان 
عزیزی عضو وابسته به گروهک تروریستی »پژاک« است 
که به اتهام بغی و همکاری با گروهک تروریستی پژاک 
به اعدام محکوم شده است. او در تیرماه ۱۴۰۲ به‌صورت 
غیرقانونی از مرز پاوه وارد کشور شد و قصد داشت با 
هدایت هسته‌های آشوبگر در دانشگاه‌ها، زمینه‌ساز 

بی‌ثباتی و اغتشاش در سالگرد اعتراضات ۱۴۰۱ شود.

ابهام‌سازی درباره یک جنایت: شبکه تلویزیونی ایران‌اینترنشنال 
ازجمله رسانه‌های ضدانقلاب بوده که در روزهای اخیر تلاش کرده‌ با 

ابهام‌سازی درباره پرونده این تروریست، او را بی‌گناه جلوه دهد.
  واقعیت ماجرا: رویکرد مبهم جلوه دادن اسناد و مدارک موجود درباره 
این پرونده در شرایطی است که علاوه‌بر همه اسناد موجودی که ازسوی 
دستگاه قضایی مورد بررسی دقیق قرار گرفته، متهم در اعتراف‌های 

خود، اطلاعات دقیقی از نحوه نقل و انتقال تیم تروریستی ارائه می‌دهد.

حمایت از یک تروریست: اشکان خطیبی، بازیگری که در سال‌های 
اخیر به خارج از ایران مهاجرت کرده است، طی پستی در فضای‌مجازی 
با طرح این شبهه که او »مخفیانه« اعدام شده، ضمن پیوند زدن این 
موضوع به بحث مذاکرات، با وجود اسناد و اعتراف‌های غیرقابل انکار، 

کوشید حسین‌نژاد را »مظلوم« جلوه دهد.
اعتراف اجباری: شبکه تلویزیونی بی.بی.سی فارسی هم در گزارشی 
با اشاره به سخنان دختر حسین‌نژاد، کوشید اینگونه القا کند که 
اعترافات او زیرشکنجه انجام شده؛ این در حالی است که در فیلم 

منتشر شده از بازسازی صحنه جرم، او به‌صورت 
دقیق جزئیات انتقال تروریست‌ها به داخل ایران را 

تشریح می‌کند.

اعدام مخفیانه: یکی دیگر از شبهه‌افکنی‌های اخیر درباره اجرای حکم 
مجازات حسین‌نژاد، طرح شائبه »اعدام مخفیانه« اوست که روز سه‌شنبه 

ازسوی رسانه‌های معاند، ازجمله ایران‌اینترنشنال مطرح شد.
  واقعیت ماجرا: این شبهه‌افکنی‌ها در حالی است که مراجع ذی‌صلاح 
در استان آذربایجان‌غربی اطلاع‌رسانی‌های لازم را به خانواده حسین‌نژاد 
انجام داده بودند؛ موضوعی که دختر او نیز در فیلمی که در فضای‌مجازی 

منتشر شده، اذعان کرده است.


